Замминистра финансов РФ Алексей Моисеев считает, что либерализация тарифов по ОСАГО не приведет к росту стоимости полисов и, напротив, может сбить цены.

«Многие говорят: отпустишь тариф – цены будут повышаться. А я не уверен в этом совершенно. Практика показывает, что иногда цены очень высокие, а иногда – очень низкие и начинается демпинг», – сказал Моисеев в интервью агентству «Прайм».

Поправки в закон об ОСАГО, которые Госдума приняла в первом чтении в конце прошлого года, предусматривают право страховщиков применять самостоятельно разработанные страховые тарифы в пределах максимальных и минимальных уровней, устанавливаемых правительством России. Минфин рассчитывает, что законопроект будет рассмотрен во втором чтении осенью, а до этого разработчики законопроекта намерены провести его общественное обсуждение.

«Когда мы говорим об отмене тарифов, нас предупреждает, с одной стороны, общество защиты прав потребителей, которое боится, что тариф вырастет, а с другой стороны, страховщики, которые боятся, что цены рухнут. Поэтому мы вводим тарифный коридор: мы хотим на первом этапе ограничить движение и вверх, и вниз», — сказал Моисеев.

Источник: Прайм, 15.07.13